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Банке су сада у обавези да замрзну средства и обуставе услуге особама и групама
повезаним са групацијом, за коју критичари кажу да је тешко дефинисати.

  

  

Руска Федерална служба за финансијски надзор (Росфинмониторинг) проширила је
своју ознаку особа и организација за које се сматра да су укључене у екстремистичке
активности или тероризам на „међународни ЛГБТ друштвени покрет и његове
структурне јединице“.

  

Овај потез уследио је након пресуде Врховног суда земље прошлог новембра којом је
Министарство правде потврдило признање „међународног ЛГБТ покрета“ као
екстремистичког. Судије су такође препознале њене структурне поделе као такве да
одговарају истом опису и забраниле су их; потез за који су представници геј заједнице
изјавили да се плаше да ће довести до сузбијања.
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Раније ове недеље, суд је наредио хапшење администратора и уметничког директора геј
бара у граду Оренбургу, након што су оптужени за кршење забране ЛГБТ „пропаганде“.

  

Према закону, банке су дужне да замрзну средства лица која се налазе на листи и
обуставе им услуге. Међутим, критичари су тврдили да не постоји посебан међународни
ЛГБТ тренутак и да је из тог разлога ту формулацију тешко протумачити.

  

На листи Росфинмониторинга налази се више од 14.000 људи и субјеката означених као
екстремисти и терористи. Они се крећу од Ал Каиде, ИСИС-а и Талибана до украјинског
неонацистичког батаљона Азов и покрета покојног руског опозиционара Алексеја
Наваљног.

  

Према изворима Интерфакса, закон „не утиче на право грађана на приватност и неће
повлачити никакве негативне правне последице“. Ограничења су повезана са потребом
да се поштује забрана ЛГБТ пропаганде, рекламирања, изазивања интересовања и
укључивања у ЛГБТ покрет, наводи агенција.

  

Русија је 2022. проширила постојећу забрану 'ЛГБТ пропаганде' на малолетне особе тако
што је то потпуно забранила. Председник Државне думе Вјачеслав Володин изјавио је
тада да ће забрана заштитити „нашу децу и будућност земље од таме коју шире САД и
европске државе“.

  

Председник Владимир Путин појаснио је прошлог месеца да власти немају проблема са
оним што чланови заједнице раде у свом личном животу, све док се тиме „не размећу“ у
јавности и не укључују децу. Раније је говорио против промовисања „нетрадиционалних
сексуалних односа“ као дела настојања да се промовишу „породичне вредности“ која је
почела током његовог трећег председничког мандата почетком 2010-их.

  

Многи посматрачи у Русији повезују успон ЛГБТ покрета са падом наталитета који се
убрзао широм Европе током протекле деценије.
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